

威海启动文明市民培育工程

重点开展排队上下车、礼让斑马线、不乱扔杂物三项活动

本报4月29日讯(记者 刘洁) 29日,记者从市政府新闻办公室组织召开的新闻发布会上获悉,威海将以“文明出行”为主题,全城展开“爱文明家园 做文明市民”行动,重点开展排队上下车、礼让斑马线、不乱扔杂物三项活动。

记者从新闻发布会上获悉,为进一步巩固和深化文明城市创建成果,提升市民文明

素质,树立整洁、有序、文明的城市形象,根据市委关于“大力实施文明市民培育工程,加快建设‘君子之风·美德威海’的要求,市文明办制定了《关于开展“爱文明家园 做文明市民”行动的实施方案》,以实施文明市民培育工程为统领,以“文明出行”为主题,注重宣传教育、示范引领、实践养成相统一,通过宣传、教育、劝导、整治等方

式持续引导广大市民排队上下车、礼让斑马线、不乱扔杂物,逐步摈弃陋习,形成文明出行的良好社会风尚。

市文明办、市交通运输局、市公安交警支队、市城管执法局、市教育局、市直机关工委、团市委及各区市的交通、交警、城管等部门将联合行动。城管执法部门将加大对乱扔杂物等不文明行为的整治力度,对广场、主

次干道等公共场所的乱扔杂物等行为,情节轻微者进行劝导、告诫,拒不改正的,按规定予以处罚。采取错时执勤和联合执法等形式,加大日常巡查,及时制止各类违法违规行为。继续实施临街商铺“门前三包”,强化对露天烧烤的协议管理,规范各类商业庆典、商品促销和婚庆礼仪等活动。交警部门将加强对不礼让斑马线驾驶行为的纠察力度,通

过电子警察、民警现场查纠相结合的方式查处遇斑马线不减速、不停车让行的违法行为。加大对重点路口、重要路段的日常监管和巡逻力度,坚持每月开展一次整治机动车闯红灯、行人乱穿马路专项行动。志愿者将到公园广场等场所,开展“为生命护航,为礼让点赞”,发放“你礼让,我点赞”大拇指车贴等公益劝导活动。



220千伏鲍家变电站启用

将缓解威海东部地区用电压力

本报4月29日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 29日,威海地区首座220kV智能变电站鲍家变电站正式投运。该站的投运将大大缓解威海东部地区用电压力。

鲍家变电站是威海电网网架优化升级改造年度重点工

程,与常规变电站相比,该站采用先进、可靠、集成、低碳、环保的智能设备,以全站信息数字化、通信平台网络化、信息共享标准化为基本要求,自动完成信息采集、测量、控制、保护、计量和监测等基本功能,支持电网实时自动控制、智能调节、在线分析决策、协同互动等高级功能。

作为首座智能变电站承建单位,威海供电公司为创建精品智能变电站,精心组织,缜密策划,积极面对各种难题,设计、施工、运行、检修、物资多专业配合,在技术支撑、组织保

证和人员配备等方面做了大量扎实有效的工作。随着220千伏鲍家变电站的投运,将大大缓解威海东部地区用电压力,为第二座智能变电站——荣成成山220千伏变电站提供电源,彻底改善电网结构,威海地区220千伏电网步入智能时代。

省有突出贡献中青年专家开评

威海可推2人,年龄不超过50周岁

本报4月29日讯(记者 许君丽 通讯员 董衍飞) 日前,记者从威海市人社局获悉,近日,2015年度山东省有突出贡献的中青年专家推荐选拔工作正式启动。按要求,威海市可推荐2名入选,相关部门可进行推荐。

今年,省里对国有企事业单位推荐的人选有明确规定,要求全职从事专业技术工作且

不兼任任何中层副职以上职务的人选不得低于推荐人选总数的50%。所有推荐人选提交评委会评审时,担任中层副职以上职务、兼职从事专业技术工作的人选单独评审。按省的要求,威海市可推荐2名入选,其中至少推荐一名45周岁以下人选。各市区、市直各部门(单位)原则上可推荐1名入选,没有合适人选的可不推荐。

本次推荐选拔的范围是,凡在威海市企业事业单位专业技术岗位上长期从事专业技术工作,做出突出贡献并被聘为副高级以上专业技术职务的专业技术人员,符合《办法》规定条件,年龄不超过50周岁(1965年7月1日以后出生),均在推荐选拔范围。

被授予“山东省有突出贡献的中青年专家”荣誉称号的

专家,由省政府颁发《山东省有突出贡献的中青年专家》证书,在5年的管理期内,每人每月享受1000元的省政府津贴,在申报科研项目、高新技术成果的开发利用、风险投资和科技开发资金时,有关单位和部门优先予以立项或支持。专家所在单位每年组织山东省有突出贡献的中青年专家进行一次健康查体,并每年安排专门时间休养。

金阳光起亚旗舰店五月正式营业

威海金阳光起亚旗舰店东风悦达起亚公司授权在威海的专营店,隶属于金阳光集团,是按厂家最新标准建设的新店,新生的金阳光起亚旗舰店为威海市民进一步地了解和选择东风悦达起亚品牌提供了更好的机会。

据了解,公司位于威海临港区金阳光汽博城内,是一家集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务、备件销售、精品展示、二手车置换等服务于一体的综合性4S店。占地面积约9000平方米,具备最完善的休闲娱乐功能,这里有豪华的影

音室、按摩室、上网区及儿童娱乐区,能为顾客提供尽善尽美的服务。现有员工40多人,均接受了东风悦达起亚厂家全面、专业的技能、理念培训和考核,并获得厂家认证通过的资格证书。现主营车型有新K5、K4、K3、K3S、K2/K2两厢、新智跑、新狮跑、新秀尔、新福瑞迪、KX3等车型,一流的硬件设备、专业的技术力量和严格的管理流程,能够为顾客提供专业化的服务,保证维修质量和效率,使顾客的爱车得到精心的呵护。同时,还能为消费者提供优



今晚去看《赤道》小记者快来抢票

本报4月29日讯(记者 陈乃彰) 4月30日,本报与威海万达电影城联合推出小记者免费观影活动,30日晚7点整,邀请20名小记者走进威海万达电影城免费观看最新上映的大片《赤道》。

影片讲述了中韩军警精英联手化解超级核武器危机的故事。

本次免费观影活动名额有限,想参加的小记者们请拨打电话18963173031报名,短信报名无效。

报名成功的小记者可乘坐21路、53路和35路到九龙湾花园站下车。

小记者请于30日晚上19:00准时在九龙城四楼万达影城集合(需家长接送),观影后,请将观后感发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊登。

里口山书院挂牌 幸福使者服务站

本报4月29日讯(记者 陈乃彰) 日前,市直机关在环翠区里口山书院启动第二届读书日活动。市文广新局、团市委向里口山书院授予“幸福使者”文化志愿服务站牌。

这是威海市培育的首个文化志愿服务点,也是集“借、售、阅”于一体的新型多功能景区书屋。

里口山书院将采取专业管理与志愿服务相结合的方式,广泛组织机关读书日、读书体会座谈、里口山文学摄影大赛,形成以“读书为荣”、“读书为乐”、“读书为品”的浓郁读书文化氛围,进一步提升文明城市内涵。